



**Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**2023. december 22-ei
rendkívüli nyilvános üléséről
jegyzőkönyv**

Önkormányzati rendeletek: -

**Képviselő-testületi határozatok:
211, 212/2023. (XII. 22.)**

Hévíz Város Önkormányzat
Szám: HIV/ 1049-21/2023.



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 22-én (pénteken) 8:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Polgármesteri Hivatal első emeleti tárgyalója, a szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A Képviselő-testület jelen lévő tagjai: Papp Gábor polgármester
Fisli István képviselő
Lázár László képviselő
Naszáros Péter képviselő
Süténé Tüttő Beáta képviselő

Távolmaradását bejelentette: Kepli József János alpolgármester
Gelencsér János képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Tüske Róbert jegyző
Olt István osztályvezető
Szintén László osztályvezető

Tanácskozási joggal meghívott napirendhez: Pálinkás Róbert pályázati és projekttanácsadó

Jegyzőkönyvvezető: Lajkó Erzsébet Márta jegyzői ügyintéző

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, meghívott vendégeket, az ülés résztvevőit.

Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 5 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Bejelentette, Kepli József János alpolgármester és Gelencsér János önkormányzati képviselők jelezték, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén munkahelyi elfoglaltságuk miatt nem tudnak részt venni.

Ezt követően ismertette és szavazásra bocsátotta a Meghívóban szereplő napirendet.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint állapította meg:

Napirend:

1. A GINOP-7.1.9–17-2017-00003 azonosítószámú, „Hévíz Gyógyhely fejlesztése” című projekt I. számú részteljesítését követően elkészült építési munkák pénzügyi elszámolása

Előadó: Papp Gábor polgármester

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. **A GINOP-7.1.9–17-2017-00003 azonosítószámú, „Hévíz Gyógyhely fejlesztése” című projekt I. számú részteljesítését követően elkészült építési munkák pénzügyi elszámolása (HIV/1073- /2023.)**

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: A napirenddel kapcsolatosan elmondta, hogy a szerződés felmondása utáni döntés következő lépése az elszámolás, ami azt jelenti, hogy megtörténtek a vizsgálatok a műszaki ellenőr javaslata alapján (az eddigi kifizetett 25 %-os számla, illetve az azóta elvégzett munkák, illetve a helyszínen lévő, leellenőrzött, raktározott építőanyagok). Majd az előterjesztésből kiemelte, hogy nettó 38 683 723,- Ft + ÁFA az az összeg, ami a 25 %-os számlán felül teljesült. Mivel előleget fizetett az önkormányzat a vállalkozónak, ez levonásra került, így a számla végösszege nettó 6.945.311 Ft. A vállalkozó kérelmével kapcsolatosan (a már megvásárolt utcabútorok pad és hulladékgyűjtő) elmondta, erről későbbiekben lehet tárgyalni, de csak akkor, ha itt van és átveszi az önkormányzat.

Lázár László képviselő: Megkérdezte, ezeket a bútorokat a vállalkozó már megvette?

Papp Gábor polgármester: Azt mondta, nem láttuk sem a számlát, sem a bútorokat.

Naszáros Péter képviselő: Kérdése arra irányult, meddig tudja még a vállalkozó kihozni a padokat, meddig tudja azt az önkormányzat kifizetni?

Dr. Tüske Róbert jegyző: Jelezte, az uniós forrás terhére december 28-ig lehet elszámolni.

Papp Gábor polgármester: Hozzáfűzte, ehhez egy újabb vizsgálat és döntés szükséges, ahogyan eddig is.

Dr. Tüske Róbert jegyző: Tájékoztatásul elmondta, hogy a padok és a hulladékgyűjtőedények vonatkozásában az előterjesztés határozati javaslata nem tartalmaz döntési alternatívát. Ha a képviselő-testület egyetért vele, felhatalmazhatja a polgármestert, hogy ha lehet, akkor az uniós forrás terhére számolja el, ha nem, akkor pedig később is be lehet fogadni ezeket az eszközöket, mivel a projekt befejezéséhez várhatóan szükségesek lesznek.

Naszáros Péter képviselő: Javasolta, legyen róla most döntés, hogy – amennyiben december 28-ig a vállalkozó rendelkezésre bocsátja az eszközöket – a polgármestert felhatalmazzák az intézkedésre.

Papp Gábor polgármester: Véleménye szerint erre sok esélyt nem lát.

dr. Tüske Róbert jegyző: Jelezte, akkor ez külön határozatban kerül megfogalmazásra.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta elsőként a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
211/2023. (XII. 22.) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a GINOP-7.1.9-17-2017-00003 azonosítószámú „Hévíz Gyógyhely fejlesztése” projekt keretében az I. számú részteljesítést követően elkészült kivitelezési munkák Műszaki Ellenőr zárónyilatkozata alapján meghatározott és alátámasztott nettó 38 683 723,- Ft + 0,- Ft ÁFA (fordított adózás), melyből levonandó előlegelszámolás nettó 22.899.607 Ft (első előleg), valamint további előlegelszámolás nettó 8.838.805 Ft (második előleg), a számla végösszege nettó 6.945.311 Ft + 0,- Ft ÁFA (fordított adózás összegű ellenértékének kifizetésére vonatkozó vég számla befogadását és teljesítését jóváhagyja. A pénzügyi teljesítés fedezetét a GINOP-7.1.9.-17-2017-00003 azonosító számú Európai Unió pályázati forrás biztosítja. Felhatalmazza a polgármestert e projekt európai uniós forrás terhére elszámolható költségeinek elszámolása benyújtására.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Határidő: azonnal és 2023. december 31.

2. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy az 1. pont szerinti teljesítés tartalmazza a projekt befejezése érdekében megvásárlásra kerülő a leszállított és átvett és kiviteli terv konzignáció szerint legyártott Süttői (Classic Travertine CC) mészko blokk, fedko- és burkolólapok, illetve térvilágítási kandeláberek (HOFEKA) és lámpafejek (LÍDIA LED) vételárát.

Felelős: Papp Gábor polgármester és műszaki ellenőr
Határidő: azonnal és 2023. december 31.

3. A Képviselő-testület a Miniszterelnökség GINOP-7.1.9-17-2017-00003 azonosítószámú, „Hévíz Gyógyhely fejlesztése „átmeneti” projektről történő értesítésében foglaltak értelmében jóváhagyja a projekt átmeneti projektként történő befejezését és kezdeményezi a támogatási szerződés módosítását, és felhatalmazza polgármestert a végrehajtásra a szükséges nyilatkozatok és intézkedések megtételére.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Határidő: 2024. január 31.

Ezt követően Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a kiegészítésként megfogalmazott határozati javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
212/2023. (XII. 22.) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a GINOP-7.1.9-17-2017-00003 azonosítószámú „Hévíz Gyógyhely fejlesztése” projekt keretében el kívánja számolni és ezért megvásárolja a tervek szerinti 28 padot és 22 hulladékgyűjtő edényt 7.243.337 forint + áfa összegben, amennyiben azok önkormányzat részére történő hiánytalan átadása 2023. december 27-ig megtörténik és azok számlájának kifizetése és elszámolása 2023. december 28-án 11:00 óráig teljesítésre tud kerülni. A kifizetés a hivatkozott GINOP forrás terhére teljesíthető.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: azonnal és 2023. december 28.

Több napirend nem volt, Papp Gábor polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 8:10 órakor bezárta.




dr. Túske Róbert
jegyző


Papp Gábor
polgármester